
 

 

 
 
 
 
 
 
 
ᖁᑎᒃᑐᒥᒃ ᐅᒃᐱᑲᕐᓂᖅ  
 

ᔭᓗᓇᐃᒥᑦ ᐃᒡᓗᓕᐅᖅᑐᓂ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎ ᖁᑦᑎᒃᑐᒥᒃ ᐃᔪᒃᑲᖅᑐᖅ.  

 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎ ᓴᐳᒻᒥᔾᔪᑎᓂᒃ ᐊᑐᓚᐅᖏᓚᖅ ᓇᑎᐅᑉ ᑐᙵᕕᐊᓂᒃ ᓴᓇᑎᓪᓗᒍ 

ᒪᑐᐃᖓᓂᒃᑯᑦ ᐅᒃᐱᑲᕋᒥ 3 ᒦᑕᒥ ᖁᑦᑎᖕᓂᓕᖕᒥ (ᐆᒃᑑᑦ ᐱᖓᓱᑦ). ᓂᐊᖁᕐᒥᒍᑦ 

ᑐᐃᖓᓄᓪᓗ ᑐᓚᐅᖅᐳᖅ ᑕᐅᓄᖓ ᕿᑯᖕᒧᑦ. 

 

ᓂᐊᖁᕐᒥᒍ ᐋᓐᓂᓚᐅᐳᖅ ᑐᐊᕕᕐᓇᖅᑐᒃᑯᓪᓗ ᐋᓐᓂᐊᕕᓕᐊᕈᔾᔭᐅᓪᓗᓂ ᑭᖑᓂᐊᒍᓪᓗ 

ᑐᐊᕕᕐᓇᖅᑐᒃᑯᑦ ᐊᐅᓪᓚᐅᔾᔭᐅᓪᓗᓂ ᐃᐊᑦᒪᓐᓇᑕᓐᒧᑦ. 

 

ᓴᐳᒻᒥᔾᔪᑏᑦ ᐅᒃᐱᑲᕐᓂᕐᒧᑦ 

  

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓕᒫᓐ ᓄᓇᑦᑎᐊᒥ ᓄᓇᕗᒻᒥᓪᓗ 3 ᒦᑕᒥ ᖁᑦᑎᖕᓂᓕᖕᒥᑦ ᐅᖓᑖᓂᓪᓘᓐᓃᑦ 

ᐱᓕᕆᕙᒃᑐ, ᓴᐳᒻᒥᔾᔪᑎᖃᙱᑦᑐᓂᒃ, ᐊᑐᕆᐊᖃᖅᐳᑦ ᑲᓇᑕᒥ 

ᐅᓗᕆᐊᓇᖅᑐᖃᖅᑕᕿᓕᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑏᒌᖏᓐᓄ ᐊᖏᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᒃ 

ᐅᒃᐱᑲᖅᑕᐃᓕᓂᕐᒧᑦ ᓴᐳᒻᔾᔪᑎᓂᒃ. ᐱᖃᓯᐅᑎᓪᓗᒋ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᑦ ᓴᕕᕋᐃᑦ ᓇᐸᔾᔪᑏᑦ, 

ᐊᕙᓗᓕᖅᓱᖅᑕᑦ, ᐊᔾᔨᐸᓗᖏᓐᓂᒡᓗ ᐱᓕᕆᔨᐅᕙᒃᑐᐃᑦ, ᐃᒡᓅᑉ ᖁᓕᖏᑦ 

ᖃᓄᐃᑦᑑᒐᓗᐊᖅᐸᑦ.  

 

ᐅᒃᐱᑲᖅᑕᐃᓕᔪᓐᓇᐳᑎᑦ ᐅᑯᐊ ᒪᓕᒡᓗᒋ:  

 ᐱᕙᒌᔭᖅᓯᒪᓂᖅ ᐊᑐᓕᖅᑎᑦᑎᓂᕐᓗ ᐅᒃᐱᑲᕐᓂᐅᑉ ᓴᐳᒻᒥᔾᔪᑎᒥ;  

 ᓇᐸᔾᔪᑏᑦ ᐋᖅᑭᒃᓯᒪᔭᕆᐊᖃᖅᑕᖏᓐᓂ ᒪᓕᑦᑎᐊᕋᓗᐊᕐᒪᖔᑕ;  

 ᓇᑎᐅᑉ ᒪᑐᐃᖓᓂᖏ ᒪᑑᖅᓯᒪᒐᓗᐊᕐᒪᖔᑕ ᖃᐅᔨᓴᕐᓗᒋᑦ; ᐊᒻᒪᓗ  

 ᓴᓗᒪᑎᑕᐅᓂᖓ ᑲᒪᒋᔭᐅᖅᑎᐊᕐᓗᓂ.  

 

ᑐᑭᓯᒋᐊᒃᑲᓐᓂᕈᒪᒍᕕᑦ ᐅᒃᐱᑲᕐᓂᐅᑉ ᓴᐳᒻᒥᔾᔪᑖᓂ ᕿᒥᕐᕈᓗᒍ ᐃᓚᖓ 103-109 

ᓄᓇᑦᑎᐊᒥ ᓄᓇᕗᒻᒥᓪᓗ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒧᑦ ᐋᓐᓂᐊᖃᖅᑕᐃᓕᒪᓂᖅ ᐊᑦᑕᕐᓇᖅᑕᐃᓕᒪᓂᕐᓗ 

ᒪᓕᒐᐃᑦ ᐃᓗᐊᓂ. 

 ᐱᖁᑏᑦ ᖃᕙᓯᒃᓯᒪᔪᑦ ᐅᓗᕆᐊᓇᕈᓐᓃᖅᑎᓯᒪᑦᑎᐊᕐᓗᒋᑦ ᐊᑖᓂ 

ᐱᓕᕆᓚᐅᖏᓐᓂᕐᓂ.  

 


